

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1013/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 14 czerwca 2006 r. w sprawie przemieszczania odpadów

Strona 27, art. 43 ust. 1 lit. e):

zamiast: „e) innych obszarów, jeżeli ze względu na szczególne okoliczności w sytuacjach kryzysowych, przywracania pokoju, utrzymywania pokoju lub podczas wojny nie jest możliwe zawarcie umów lub porozumień określonych w lit. b) lub c), albo właściwy organ w państwie wysyłki nie został wyznaczony lub jest niezdolny do działania.”,

powinno być: „e) innych obszarów, jeżeli ze względu na szczególne okoliczności w sytuacjach kryzysowych, przywracania pokoju, utrzymywania pokoju lub podczas wojny nie jest możliwe zawarcie umów lub porozumień określonych w lit. c) lub d), albo właściwy organ w państwie wysyłki nie został wyznaczony lub jest niezdolny do działania.”.

Strona 64, załącznik V, część 1, wykaz B, pozycja B3010:

zamiast: „— odpady fluorowanych polimerów (1):

- perfluoroetylen/propylen (FEP)
- alkan perfluoroalkoksyłowy
- tetrafluoroetylen/perfluorowinyloeter (PFA)
- tetrafluoroetylen/perfluorometylowinyloeter (MFA)
- polifluorek winylu (PVF)
- polifluorek winylidenu (PVDF)”,

powinno być: „— odpady fluorowanych polimerów (1):

- perfluoroetylen/propylen (FEP)
- alkan perfluoroalkoksyłowy
- tetrafluoroetylen/perfluorowinyloeter (PFA)
- tetrafluoroetylen/perfluorometylowinyloeter (MFA)
- polifluorek winylu (PVF)
- polifluorek winylidenu (PVDF)”.